

小记者星美影院置身“绝命海拔”

50多名小记者体验“珠峰残酷”

本报11月18日讯(记者 陈乃彰 实习生 樊朔) 11月7日,在家长陪同下,本报50多名小记者走进星美国际影城观看3D电影《绝命海拔》,体验了“绝命海拔”的惊悚之旅。

《绝命海拔》根据美国作家乔恩·克拉考尔的《进入空气稀薄地带》改编,讲述1996年两支商业登山队在登顶珠峰后遭遇暴风雪,8人死亡的悲剧故事。

星美国际影城作为星美集团重磅打造的五星级豪华影院,是威海地区唯一一家全3D、全4K、全金属银幕影院。影城引进先进的4K放映技术,效果更逼真,色彩鲜艳,视听体验出色。观影结束后,有家长表示,“影片质量上乘,让孩子开阔了视野,影院设施高档,希望晚报多多开展类似活动,给孩子更加优质的文化体验。”



小记者体验 2015-76 (总第342期)

小记者作文

看《绝命海拔》我自问……

11月7日,我到星美影城观看《绝命海拔》,感受颇多。

一支具有冒险精神的登山团做好了一切准备。这其中既有物质,也有家人精神的鼓励,这才是他们攀登珠峰的最大最强有力的后盾。

其实,他们何尝不知道会有生命危险,一次又一次克服心理障碍,才使他们迈出坚定的一步又一步,克服雪崩,风暴等各种困难。这令人敬佩的勇气,值得我学习。

登珠峰过程中,一些登山爱好者倒在半路,不过这并没使贝克等人放弃。天有不测风云,他们下山过程中遭到暴风雪,德格、罗伯两人面临生命危险,罗伯下山找氧气瓶过程中,德格被吹下山崖。罗伯、德格并非亲生兄弟,罗伯却能把自己的生死放在一旁去救德格。这种友情非一般人能做到。

看完这部影片,我自问是否能像罗伯、贝克那样不怕困难超越友情吗?我做不到,我不能攀登珠峰,我只能从平常做起,努力改变自己,珍惜友情!

古寨小学5年级2班 宋子怡

50多名小记者欢聚一堂。

看得我手心里都是汗

11月7日,我和妈妈一起参加齐鲁晚报小记者免费观影。据说《绝命海拔》是一部欧美探险大片,到底有多么凶险呢?带着一个小问号,我走进星美影城。

影院为满足我们的好奇心,先带我们参观放映室。哇,几样简单的设备就能放出我们喜欢的电影了,真是太神奇了!电影开始了!我带上3D眼镜进入另一个世界。影片主要讲了两支登山队,在世界第一的珠穆朗玛峰相遇,他们相互竞争也相互关

心。两队队员遭遇了好多困难,终于登上峰顶。

看完以后,我的手心里都是汗,这是真实故事改编的啊!在大自然面前我们人类真是太渺小了。我好奇地问妈妈“为什么明知这么凶险,这些人还要去呢?”妈妈告诉我“因为信念”。

虽然这部片子对我这个三年级小学生来说有的地方理解不了,但妈妈的讲解让我看到了生命的意义。

普陀路小学3年级2班 忻佳润

精神和珠峰一样高

11月7日,秋雨飘飘,我到星美影城观看好莱坞大片《绝命海拔》。

影片绝对是一场视觉盛宴。巍峨壮丽的珠峰,呼啸恐怖的暴风雪,突发的雪崩,都让人感觉到大自然令人窒息的美。相比之下,人和牦牛就像蚂蚁一般渺小。大自然的力量面前,任何个人甚至一个团队,都是微不足道的,人类只能选择团结。

《绝命海拔》也让我看到了人性的伟大。已登顶的罗伯折返陪道格登顶,已脱离危险的安迪折

返救罗伯,结局是三个人永远留在了珠峰。灾难面前,选择折返还是自保都无可厚非。但两次折返,让我折服于人性的伟大。

“因为山在那里,所以我要登山”,这句话足以激励具有冒险精神的人,义无反顾的踏上登峰路。我想,在他们站在世界之巅俯瞰世界的一瞬间,精神一定和珠峰一样高。

《绝命海拔》让我看到了大自然和人性的伟大。

古寨小学5年级2班 戴小雨

校园短波

11月16、17日,高区一小开展低年级全科阅读家长开放活动。刘增娜

日前,高区一小组织全体教师进行“内外兼修强素质”书法培训。于尧

为丰富学生的校园生活,威海九中开展“野蛮体魄 文明精神”系列活动。曲笑蕾

新都小学每个楼层设书漂流吧,每周一个班的同学把自己的书放在书柜中与同学分享。刘燕

日前,海埠小学开展了消防安全主题教育系列活动。谭翠娥

11月16日,经区新都小学40周岁以上教师接受“影视制作”培训,提高老师的多媒体辅助教学水平。钟艳梅

日前,威海七中召开“激情梦想,健康青春”第一届健康体育节,两天的运动会设16个大项、30个小项,866名师生、家长参加。刘本昌

日前,高区实验小学举行规范月活动,引导孩子养成良好行为习惯,用实际行动向学校、家庭、社会展示他们的成长。王晓

日前,高区实验小学举行“巧手拼图,共绘七彩梦”智力七巧板比赛,丰富学生的课余生活。王晓

日前,码头小学学生参观刘公岛爱国主义教育基地,了解了发生在威海卫的抗战历史,增强爱国主义情怀。庞军

11月以来,东涝台小学通过主题班会、手抄报,开展“珍爱生命,感恩生活”系列活动。李小娟

近日,长征小学家委会邀请声乐专家马凤湖为正处变声期的五年级学生做《唱歌的呼吸》讲座。邹玲霞

日前,鲸园小学举行“快乐运动,神采飞扬”校园体育节。江彩娥

近日,嵩泊小学开展“校园防踩踏”安全教育活动,强化师生安全和防范意识。许道娟

为普及消防安全知识,防范踩踏等事故,近日,新苑学校举办消防知识讲座。赵春霞



合力教育

立冬吃饺子是传统习俗,立冬这一天,大岚寺小学开展“自己动手包饺子”体验活动。于海宁

为提高工作水平,荣成十二中全体班主任参加“班主任论坛”论坛,交流先进经验。孙玉 王双

近日,荣成十二中举行防火疏散逃生演练,演练仅用2分24秒。梁云霞 靳中华

日前,钦村小学举办2015年秋季田径运动会,这也是学校践行“阳光体育”成果的一次展示。孙宇

近期,大岚寺小学开展校园文化宣传墙活动,营造校园文化氛围。苗菁

10月29日,东涝台小学邀请专家来校指导学生做眼保健操,引导学生养成爱眼护眼好习惯。姜静

为培养小学生英语兴趣,近日,黄岚小学组织学生观看英语活动组《卖火柴的小女孩》展示。刘敬婷

11月15日下午,沈阳路小学举行“五老”志愿者、校外辅导员专家团聘任仪式,12位爱心人士应邀出席,畅谈各自的辅导工作规划,承诺助力沈阳路小学的合力教育。通讯员 徐新宇 摄

展阳光体育,鼓励师生积极参加体育锻炼。黄丽丽

10月9日,后峰西小学举办青年教师粉笔字比赛,夯实教师的基本功。李珍珍

为提高教师教学水平,近日钦村小学举行教师说课培训。黄丽丽

为维护校园文明秩序,培养学生良好的文明行为习惯,钦村小学成立学生值勤志愿服务队。耿宁

10月29日,后峰西小学进行防震和防火安全演练,提高全体师生的自护自救能力。丁宁

11月9日至13日,环翠国际中学初二年级学生参加为期五天的综合实践教育活动。张燕

11月12日,临港区“国学小名士”经典诵读大赛在崮山中学召开。于翠云

11月,临港区举行课堂教学展示活动。王爱娟

大岚寺小学以提高教师职业道德水平为目的,创新形式,办人

民满意的教育。鞠琳均

11月13日,黄岚医院医务人员为黄岚小学300余名学生进行健康检查。张晓瑜

10月27日,东涝台小学徐珊珊老师参加威海市中小学心理健康教育“积极心理学语言应用”专题研讨会。刘慧敏

近日,黄岚小学举行冬季跳绳比赛,各班选手认真准备、踊跃参加。钱鲁梅

为了让同学们对马云有更深入的认识,11月11日,黄岚小学五年级举行“走进马云,放飞梦想”主题班会。张晓瑜

为加强食品安全教育,汪疇中学多举措扎实开展食品安全教育。杨林奉

11月21日,崮山小学开展“世界问候日”主题系列教育活动。曲淑君

为强化教师以校为主的主人翁精神,沈阳路小学于近期开展“我的路,我最美”为主题的执行校长会议沙龙活动。张双德

11月3日上午,崮山小学邀请临港区交警到校为师生上了一堂交通安全知识课。张义芬

10月14日,高区小学美术研讨活动在后峰西小学举行,主题是“教学与目标的一致性”之“目标叙写”。郎晓华

11月17日,七里汤小学邀请文登法院少年审判庭刘萍法官到校,进行“水泽明理,知法善行”主题法制讲座。陈月英

为建立健全学校与家庭互动,挖掘家长教育资源,近日,沈阳路小学开展家长义工进课堂系列活动。崔萍

本学期,神道口中学增强与社会、家庭的联系与互动,创办学生、教师、家长和社会“四满意”教育。郑黎明

为促进青年教师成长,近日,沈阳路小学举行青年教师“师徒相携,青蓝相接”师徒结对活动。许楠

11月4日,经区实验小学举行“节能减排从我做起”的主题活动。丛珊

11月16日,经区实验小学举办首届“快乐汉字听写大赛”,五年级冠军陈明川获高年级组个人单项冠军。于慧芳 宋玲玲

11月13日,经区实验小学邀请两位交警,开展“交通安全 文明出行”主题讲座。姚莉 宋书颖

11月中旬,凤林学校开展“架起家校心桥 助力学生成长”家访,学校教师全员参与。王虹

11月5日,凤林学校邀请特级语文教师寇宝辉举办“与语文偕行,共同筑梦,花开远方”文学讲座,400余人参加。李青

11月5日,凤林学校举办“弘扬高尚师德,争做‘四有’好教师”主题演讲比赛,27位选手参赛。袁兆艳

为引起学生对书写的重视,经区实验小学于日前举行“硬笔书法及执笔姿势达标赛”活动。王婧怡 杨柳

日前,经区实验小学举行少先队大队长竞选,3至5年级全体少先队员参加。杨柳 宋玲玲

为激发孩子诵读古诗文的兴趣,经区实验小学开展“古诗文诵读达标”活动。鲁萍 宋玲玲